

Dastaar Bandi of 114 Students of MS Hifz Academy Complete Hifz-e-Quran in two Years

آج ایم ایس حفظ اکیڈمی کے 114 فارغ حفاظ کی دستار بندی

ان طلبہ و طالبات نے دو برس میں حفظ قرآن مکمل کیا

حیدرآباد 30 اکتوبر (پریس ریلیز) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے تحت چلنے والے حفظ اکیڈمی سے حفظ قرآن مکمل والے 114 حفاظ کی 31 اکتوبر بروز اتوار کو بنجارہ فنکشن ہال میں دستار بندی کیا جا رہا ہے۔ ایم ایس گروپ آف انسٹی ٹیوشن کے مینیجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے آج پریس کو اس کی اطلاع دی۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس حفظ اکیڈمی سے حفظ قرآن مکمل کرنے والے 114 طلباء کی دستار بندی کیلئے اتوار کو بعد نماز مغرب بنجارہ فنکشن ہال روڈ نمبر 1 حیدرآباد میں ایک پروگرام منعقد کیا گیا ہے۔ اس پروگرام میں مولانا صلاح الدین سیفی مہمان خصوصی ہونگے اور پروگرام کی صدارت مولانا محمد بن عبدالرحیم با نعیم کریں گے۔ مینیجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے بتایا کہ اس جلسہ دستار بندی کے پروگرام میں حفظ اکیڈمی سے حفظ قرآن مکمل کرنے والے 114 حفاظ کی دستار

MS

HIFZ ACADEMY

بندی کی جا رہی ہے جن میں 27 طالبات بھی شامل ہیں۔ انہوں

نے بتایا کہ ایم ایس حفظ اکیڈمی کا یہ چوتھی دستار بندی کا پروگرام ہے۔ اب تک یہاں سے منجملہ 189 طلبہ و طالبات نے تکمیل حفظ قرآن مجید کیا ہے۔ واضح رہے کہ ایم ایس میں اسکولی تعلیم کے ساتھ ساتھ جدید حافظہ تکنیک کا استعمال کرتے ہوئے بچوں کو دو سال کے اندر ہی قرآن مکمل کرا دیا جاتا ہے۔ آفس مینجمنٹ نے عوام الناس سے اس پروگرام میں شرکت کرنے کی التماس کی اور اپنے دعاؤں سے ان نونہال حفاظ کرام کو نوازنے کی گزارش کی ہے۔

ایم ایس حفظ اکیڈمی کے 114 فارغ حفاظ کی آج دستار بندی

حیدرآباد۔ 30 اکتوبر (پریس ریلیز) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے تحت چلنے والے حفظ اکیڈمی سے حفظ قرآن مکمل کرنے والے 114 حفاظ کی اتوار 31- اکتوبر کو بنجارہ فنکشن ہال میں دستار بندی کی جائے گی۔ ایم ایس گروپ آف انسٹی ٹیوشن کے میجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے بتایا کہ ایم ایس حفظ اکیڈمی سے حفظ قرآن مکمل کرنے والے 114 طلباء کی دستار بندی کیلئے اتوار کو بعد نماز مغرب بنجارہ فنکشن ہال روڈ نمبر 1 میں مقرر ہے۔ اس پروگرام میں مولانا صلاح الدین سیفی مہمان خصوصی ہوں گے اور پروگرام کی صدارت مولانا محمد بن عبدالرحیم بانعیم کریں گے۔ میجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے بتایا کہ اس جلسہ دستار بندی میں حفظ قرآن مکمل کرنے والے 114 حفاظ کی دستار بندی کی جا رہی ہے جن میں 27 طالبات بھی شامل ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس حفظ اکیڈمی کا یہ چوتھا جلسہ دستار بندی ہے۔ تاحال اکیڈمی سے منجملہ 189 طلباء و طالبات نے تکمیل حفظ قرآن مجید کیا ہے۔ واضح رہے کہ ایم ایس میں اسکولی تعلیم کے ساتھ ساتھ جدید حافظہ تکنیک کا استعمال کرتے ہوئے بچوں کو دو سال کے اندر ہی حفظ قرآن مکمل کرا دیا جاتا ہے۔ خواتین کے لئے پردہ کا نظم رہے گا۔ شرکت کی خواہش کی گئی ہے۔

Dastaar Bandi of 114 Students of MS Hifz Academy
Complete Hifz-e-Quran in two Years

سیاست

The Siasat Daily Hyderabad

ایم ایس حفظ اکیڈمی کے فارغ حفاظ کی آج دستار بندی

دو برس میں حفظ قرآن کی تکمیل

حیدرآباد۔ 30 اکتوبر (پریس ریلیز) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے تحت چلنے والے حفظ اکیڈمی سے حفظ قرآن مکمل کرنے والے 114 حفاظ کی 31 اکتوبر اتوار کو بعد مغرب، بخارہ فنکشن ہال میں دستار بندی مقرر ہے۔ ایم ایس گروپ آف انسٹیٹیوشن کے چیفنگ ڈائریکٹر انور احمد نے اس کی جانکاری دی۔ انہوں نے بتایا کہ حفظ قرآن مکمل کرنے والے 114 طلباء کی دستار بندی پروگرام منعقد کیا گیا ہے جس میں مولانا صلاح الدین سیفی مہمان خصوصی ہوں گے اور صدارت مولانا محمد بن عبدالرحیم بانعیم کریں گے۔ انور احمد نے بتایا کہ جن میں 27 طالبات بھی شامل ہیں۔ اکیڈمی کا یہ چوتھا دستار بندی پروگرام ہے۔ اب تک یہاں سے منجملہ 189 طلباء و طالبات نے تکمیل حفظ قرآن مجید کیا ہے۔ واضح رہیکہ ایم ایس میں اسکولی تعلیم کے ساتھ ساتھ جدید حافظہ تکنیک کا استعمال کرتے ہوئے بچوں کو دو سال کے اندر ہی قرآن مکمل کرا دیا جاتا ہے۔